

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7366

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 28 martie 1973

Duminică, la Bratislava,

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA JOACĂ ÎN FINALA C.C.E. LA HANDBAL FEMININ, ÎN COMPANIA LUI SPARTAK KIEV

Citiți amănunte în pagina a IV-a.

ÎN LUMINA HOTĂRÎRII PLENAREI C.C. AL P.C.R. CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA CONTINUĂ A EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, PARTICIPARE ENTUZIASTĂ LA CONCURSURILE ȘI COMPETIȚIILE DE MASĂ

La start: VIITORII ATLEȚI DIN ANINA I

Proape 500 de elevi au fost prezenți duminică, la Anina, la „Crosul primăverii”. Iată câștigătorii:

FETE: Marinela Olimca (Liceul Anina); **BAIEȚI:** Petrică Dascălu (Liceul Anina); **JUNIOARE II:** Edwiz Uher (Sc. gen. 2); **JUNIORI II:** Nicolae Radu (Lic. Anina); **JUNIOARE I:** Cristina Repavski (Sc. gen. 2); **JUNIORI I:** Valeriu Dăran (Lic. Anina).

În localitate a avut loc și un concurs de gimnastică. Pe locul I, echipa clasa a VII-a a Liceului Anina. **Doru GLAVAN**, coresp. județean.

CALIMANESȚI: 1000 DE TINERI LA „CROSUL PRIMĂVERII”

În orașul Calimănești a avut loc duminică o reușită întrecere atletică intitulată „Crosul primăverii”. La startul diferitelor probe au fost prezenți circa 1000 de tineri și tinerete din localitate.



Secvență de la „Festivalul primăverii”, organizat pe patinoarul artificial din Cluj. Foto: Andrei LUCA — Cluj

ÎN ORGANIZAREA C.C. AL U.T.C. ȘI MINISTERULUI EDUCAȚIEI ȘI ÎNVĂȚĂMINTULUI

PRIMUL FESTIVAL AL ANSAMBLURILOR ȘCOLARE DE GIMNASTICĂ MODERNĂ

Inițiativa Secției sport-turism a C.C. al U.T.C. și Ministerului Educației și Învățământului de a organiza primul Festival al ansamblurilor școlare de gimnastică modernă merită, desigur, o subliniere deosebită.

La ora actuală, din datele existente, rezultă că în întreaga țară funcționează peste 500 de cercuri de gimnastică modernă, în școli de diferite grade. „Festivalul” a impulsionat considerabil pasiunea tinerilor sportive pentru această disciplină, profesori de specialitate au încurajat participarea la acțiune, conducerea de școli au fost și ele mult mai mobile, ajutând la reușita întrecerilor.

★ Inaugurat la începutul acestui an, deci o dată cu trimestrul II de școală, Festivalul ansamblurilor școlare de gimnastică modernă a ajuns acum în preajma etapelor

● Finala — în zilele de 14 și 15 aprilie la Constanța, cu 400 de sportivi! ● Cea mai importantă acțiune la nivel central de stimulare a gimnasticii moderne în rândul elevilor ● Peste 500 de ansambluri în întreaga țară ● Frunțate în acțiune, județele Brăila, Mureș, Iași, Olt, Bacău, Ilfov și Bihor

județene. Cu alte cuvinte, au fost consumate primele etape, pe scoala interșcolară și, în unele cazuri, pe municipii. A revenit județului Ilfov cinstea de a organiza prima finală. Ea a avut loc duminică, într-un cadru cu totul sărbătoros, în municipiul Giurgiu. A fost, sub toate aspectele, o reușită, asigurată într-o bună măsură și de concursul demonstrativ susținut de către sportivele de la Institutul de Educație Fizică și Sport.

În duminică ce urmează, alte județe își vor desena ansamblurile campioane, în principiu un număr de 12. În fine, la 8 aprilie vor lua sfârșit întrecerile etapei pe județ.

Sînt de semnalat preocupările care există pentru succesul acestei etape, pe în județe ca Brăila, Mureș, Iași, Olt, Bacău și Bihor, în municipiul București, unde aproape toate cadrele de specialitate s-au angajat, cu toată capacitatea lor organizatorică, cu toată priceperea, la alcătuirea unor ansambluri cât mai omogene valoric.

În sprînjul pregătirii echipelor participante, organizatorii au editat un pliant, foarte util — după cum rezultă din opiniile multor elevi și profesore de specialitate — în alegerea unor excursii. Pliantul a

(Continuare în pag. a 2-a)

ÎN CAMPIONATELE DE VOLEI

VICTORII SCONTATE

Ieri, în campionatele naționale de volei s-au desfășurat cinci partide continue pentru etapa a XVIII-a. Iată amănunte:

STEAUA — I.E.F.S. (m) 3-2 (9, 2, -9, -12, 7). Partida antrenantă, cu faze adeseori plătute, dar și cu numeroase oscilații în ambele tabere. Studenții au abordat înfîlțirea mult sub posibilitățile reale. Astfel, în primele două seturi, ei nu au avut decît o scurtă perioadă de dominare, la începutul jocului. Din setul al III-lea, ei și-au revenit — ca urmare a unor schimbări efectuate de antrenorul St. Stoică — egalînd situația la seturi. În cel decisiv, însă, studenții s-au prăpădit în ostilități, facilitînd victoria stelelor. De menționat că Steaua nu a purtat beneficia de aportul trăgătorului Romeo Enescu care, prezentîndu-se într-o formă necorespunzătoare a fost trimis în vestiar. Au rezultat: R. Farmas — satisfăcător și A. Dragomir — bine (A.B.).



Stancu (I.E.F.S.) încearcă să depășească blocul echipei Steaua, format din Crețu și Terbea. Foto: I. MIHAIȚA

DENAMO — VITORUL BĂCĂU (m) 3-0 (14, 5, 5). Conform așteptărilor, gândeala nu oștină victoria, dar voleibalistii băcăuani, în anumite perioade ale întîlnirii, au oșpus o dîră rezistență, mai cu seamă în primul și ultimul set, cînd au avut de cîștut ori conducerea. Ei au fost, însă, depășiți de o echipă evident mai experimentată și cu un bagaj superior de conștințe tehnico-tactice. A arbitrat asistentul cuplei M. Bolintineanu — N. Waldinger, (C.M.F.).

VOINȚA ARAD — C.S.U. GALAȚI (m) 1-3 (-12, 14, -9, -1). Cu excepția primei două seturi, arădenii au jucat din nou slab, pierzînd, fără a constitui un obstacol dificil de trecut. Au arbitrat L. Andrieș și M. Herja, ambii din Cluj. (S.T. IACOB-coresp. județean)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — TRACTORUL BRASOV (m) 3-1 (12, 12, -12, 10).

C.S.M. SIBIU — FARUL CONSTANTA (f) 3-2 (13, -11, 12, -10, 15). După 130 minute de joc, victoria a revenit echipei gazdă, care a demonstrat o mai bună condiție fizică. Evidențier: Iolanda Popescu, Elena Ceafas de la C.S.M., respectiv Emilia Cernega, Florică Lutch și Carmen Marinescu (G.H. TOPIRCEANU-coresp.).

● Azi, de la 18.30, în sala Giulești, se va desfășura întîlnirea dintre echipele masculine Rapid și Progresul.

„SPERANȚELE” PATINAJULUI DIN ȘAPTE ȚĂRI SE PREZINTĂ AZI LA STARTUL CONCURSULUI INTERNAȚIONAL „PRIETENIA”

Sezonul nostru de patină i-a fost sortită o încheiere spectaculoasă. Sub cupola palatului de gheață, la adăpost de sulțile soarelui pri-

prima oară, Bucureștiul este gazdă a acestei întreceri internaționale de anvergură, devenită tradițională, reușind speranțele patinajului artistic din șapte țări. Concursul „Prietenia” este deschis celor mai buni patinatori juniori (limită de vîrstă — 16 ani) din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România. Este, totodată, un test de verificare pentru toți acești campioni și campioane, în perspectivă, la sfîrșit de sezon competițional.

Mulți dintre competitorii aflați acum la start, pe patinoarul acoperit „23 August”, se regăsesc în lună, după ce au fost văzuți la „mondialele” și „europenele” din acest an. Este cazul talentatului patinator cehoslovac Miroslav Soska, sau al de acum consacratului Bernd Wun-

PROGRAMUL ÎNTECERILOR

MIERCURI:	ora 8.30 — băieți, obligatorii; 16.00 — deschiderea festivă; 16.30 — dans, obligatorii; 17.30 — perechi, program scurt; 18.00 — demonstrație.
JOI:	8.30 — fete, obligatorii; 16.00 — băieți, program scurt; 17.30 — dans, obligatorii; 18.30 — perechi, libere; 19.00 — demonstrație.
VINERI:	16.00 — fete, program scurt; 17.45 — băieți, libere; 20.00 — dans, libere.
SÂMBĂȚĂ:	15.00 — fete, libere; 17.00 — demonstrație.

măvăratice, oglinda lucie a patinoarului va fi scena unui adevărat festival al patinajului artistic. Pentru

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

O INTERESANTĂ PARTIDĂ DE VERIFICARE A SELECȚIONATEI DIVIZIONARE LA FOTBAL

AZI, LA PITEȘTI, ÎNȚILNIRE CU SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ DIN ISRAEL

Pentru azi, pe agenda pregătirii selecționatei noastre divizionare de fotbal în vederea apropiatului său start în sezonul internațional, se înscrie o interesantă întîlnire de verificare. Selecționatul lui Valentin Stănescu și Robert Cosmoș s-au deplasat de luni la Pitești unde, începînd de la ora 16.30, vor primi replica unei selecționate divizionare din Israel.

(Reamintim cititorilor noștri, că acest meci contează ca revanșă pentru partida dintre cele două selecționate divizionare, disputată în decembrie anul trecut la Tel Aviv, și în care victoria a revenit gazdelor cu scorul de 2-1).

Evident, meciul de azi de la Pitești, prin caracterul său amical, de verificare, nu pune în primul rînd probleme de rezultat, desi reprezentanții noștri sînt dator să nu ignore nici acest aspect, mai ales în contextual amintit mai sus, pierderea — după o evoluție slabă — a întîlnirii similare din deplasare. Interesată însă, mai înainte de orice, rîndamentul pe care-l va da formația, perspectivele pe care ea ne va lăsa să le întrevădem pentru jocul de la Kiev (8 aprilie cu U.R.S.S.) și cele două partide oficiale din prelimin-



SATMĂREANU

ritile C.M., din luna mai, cu Albania și România. După primele sale concluzii din momentul preluării conducerii echipei naționale (concluzii trase în urma turneului de pregătire franco-spaniol), Valentin Stănescu a adus lotului câteva completări, introducînd în lot o serie de jucători noi, care n-au luat parte la pregătirea din februarie: Haidu, Antonescu, Dumitriu IV, Arceleanu, Marcu. Din păcate, pentru verificarea de azi, antrenorul selecționatei s-ar putea să nu conteze pe unul dintre jucătorii de bază, Dobrin, care nu este sigur că va juca, fiind suferind de sciatică. În ceea ce-l privește pe Neagu, intrat în vederile selecționării, el a primit aviz medical negativ (din cauza accidentului de la Arad) așa încît n-a mai făcut

(Continuare în pag. a 3-a)



DUMITRU

ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL C.N.E.F.S.

Ieri a avut loc prima ședință a Biroului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, constituit în plinara C.N.E.F.S. din 17 martie a.c.

La primul punct al ordinii de zi s-a discutat stadiul îndeplinirii sarcinilor care decurg din Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973 cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului și a fost îmbrățișat Planul de măsuri pentru aplicarea Hotărîrii, pe baza propunerilor din plinara C.N.E.F.S. și a intervențiilor din ședința Biroului Executiv.

S-au stabilit, de asemenea, atribuțiile Biroului Executiv și responsabilitățile membrilor săi pentru realizarea prevederilor Hotărîrii plenare C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea mișcării sportive și ale Planului de măsuri.

A fost prezentat proiectul Programului de pregătire olimpică ce urmează să fie supus dezbaterii și aprobării viitoarei plenare a C.N.E.F.S. Biroul Executiv C.N.E.F.S. a rezolvat unele lucrări ale activității curente.

TURNUL DE BOX PE CATEGORII DE GREUTATE

FAVORIȚII ÎNVIȚĂTORI ÎN PRIMELE MECIURI

● Antoniu Vasile a depășit greutatea și a ieșit din cursă ● La

Pitești, multe partide încheiate înainte de limită

IAȘI, 27 (prin telefon). În prima reuniune s-au disputat 7 meciuri la categoria pană și 3 la mijlocie. Într-o sală, nu prea populată, primii care au urcat treptele ringului au fost Gheorghe Clochină (Steaua) și Constantin Tîrcheș (Cimentul Medgidia). Ambii sportivi s-au angajat de la început într-un schimb prelungit de lovituri. Cu o direcție bine plasată, Clochină și-a trimis adversarul la podea în rîndul 1. În următoarele minute Tîrcheș a încercat să întoarcă situația meciului în favoarea sa, dar tehnica mai bună a bucureșteanului și-a spus

pină la urmă cuvîntul. Philippe Mongo (studentul congolez de la Craiova) a primit o replică dîrăz din partea lui Ion Boancă (C.S.M. Cluj). Cu un finis mai clar, Mongo a reușit să cîștige, dar nu fără a depune serioase eforturi.

Constănțeanul Petre Manole 1-a prins pe Mihai Fodor (C.S.M. Sibiu) într-un colț al ringului și i-a aplicat o susținută serie de lovituri puternice. Sibianul a căzut la podea, a fost numărat, iar după

(Continuare în pag. a 2-a)



MICRO-INTERVIU CU O MARE PATINATOARE

GABY SEYFERT a venit la București, odată cu primăvara... Văzînd-o de aproape, cu privirea lîmpede și părul blond strîns cu îngrijire, respîrînd a tinerețe, îți pare o liasă în pragul examenelor și nicidecum o fostă dublă campioană mondială (1969, 1970). De fapt, Gabrielle Rueser-Seyfert dă start în aceste zile — un important examen. Unul din acelea care trebuie să-l aducă definitivă consacrare de antrenoare, după ce a fost, ani de-a rîndul, ultima zîna a gheții, coborîta parca din cărțile de povești. O mare patinatoare se află printre noi.

— Gaby Seyfert, cum te simți la București, pentru prima oară?

— Excelent, ca între prieteni. Dar, cu regretul că sînt aici doar ca să privesc cum alții patinează. Am mereu, nostalgia concursurilor mele...

— Cele de neuitat! Dar cred că fetele și băieții, pe care i-ai adus pentru concursul nostru, îți pregătesc și ei satisfacții.

— Da, prezint aici cîțiva dintre cei mai buni elevi ai mei, de la clubul Dynamo Karl Marx-Stadt, acolo unde am crescut și eu. Precum și patinatorii din Berlin. Iată de pildă, pe Marion Weber și Steffi Knoll. Două fete frumoase, patinatore talentate. Sau pe Bernd Wunderlich, care se pregătește să ajungă campion al R.D. Germane. Iar mai tîrziu, poate și mai mult!

— Unde e însă Anett Potzsch, pe care ne-ai promis-o?

— Regret că pe Anett a trebuit s-o las acasă. În ultimele zile, mi-am dat seama că a avut prea multe concursuri în acest sezon și începe să dea semne de oboseală. La 12 ani, campionatele europene și cele mondiale înseamnă foarte mult. Am lăsat-o să se odihnească puțin.

— Principii pedagogice sănătoase. Ce părere ai despre concursul „Prietenia”, în ansamblu?

— Va fi o întrecere interesantă. Este o tradiție frumoasă, aceasta de a reuni pe cei mai buni patinatori din țările noastre, aflați în pragul maturității. Un concurs puternic și un prilej pentru o primă ierarhizare a valorilor, atât de importantă în patinajul artistic. Absolut, de acord.

O TEMĂ DE ACTUALITATE: SPAȚIILE DE JOACĂ, SPORT ȘI AGREMENT ÎN CARTIERE

Răspunsul tovarășului ing. Edgar KONRAD, vicepreședinte al Consiliului popular municipal Timișoara, la articolul publicat în ziarul nostru de ieri

O AMPLASARE JUDICIOASĂ ȘI O REPARTIZARE ECHITABILĂ ÎN ÎNTREGUL MUNICIPIU

În municipiul Timișoara există o veche tradiție în mișcarea sportivă de masă. Dacă pînă în 1968, s-au amenajat spații de joacă și de sport numai în unele zone, unde au existat terenuri libere, de către unitățile mai puternice, cu un mare număr de salariați, astăzi nu se mai concepe să se amplaseze o uzină fără a putea asigura angajaților și spații pentru recreare sau să se aprobe un detaliu de sistematizare privind un cvartal de locuințe care să nu cuprîndă și spații de joacă și terenuri de sport, conform normelor în vigoare.

s-au realizat o serie de amenajări sportive din partea de nord a municipiului, cum este Străduț Timeretului, motelul (cu dotările respective în curs de dezvoltare), campingul, muzeul satului în Pădurea Verde, barajul pe Behela la liziera pădurii cu lacul (unde se vor putea practica sporturi nautice), terenurile de fotbal din Pădurea Verde și de la Liceul Silvic, baza sportivă a fabricii Modern, baza sportivă din preșezualul U.M.T. cu teren de fotbal, terenuri de tenis, sală de gimnastică etc.

Există spații reținute pentru o grădiniță zoologică în Pădurea Verde, au început lucrările la poligonul de tir sportiv și s-a avizat proiectul pentru baza hipică vizavi de motel. Pentru partea de nord a municipiului putem spune, deci, că există posibilități suficiente pentru recreare și activități sportive dacă mai luăm în considerare și dotările mai vechi, cum sînt complexul sportiv Progresul

(la care s-a amenajat recent și un bazin de înot).

Amplasarea judicioasă și repartizarea echitabilă în întregul municipiu

Cunoscînd această situație s-a întocmit, cu ajutorul Comitetului județean de partid, un studiu privind amplasarea unei zone de agrement cuprînd între Calea Șagului și Fabrica de tramvaie, respectiv str. D. Barac. Aici urmează ca, pe lîngă dotările comerciale, să se amenajeze un mare parc sportiv care să cuprîndă mai multe terenuri de fotbal, handbal, baschet, tenis, o salbă de lacuri cu piste pentru canotaj, terenuri de joacă pentru copiii micii, teatru în aer liber, un strand cu două sau trei bazine cu apă, poate chiar termală. Lucrările de escavație pentru lacuri au

(Continuare în pag. a 2-a)

SCHI

VASILE PAPUC CAMPION LA 30 km

POIANA BRAȘOV, 27 (prin telefon) — Cea mai lungă cursă de schi fond, organizată la noi în țară...

de căldură ce traversează țara s-a făcut simțit și la Poiana Brașov. Din aceste motive startul s-a dat la ora 7,45 și, cu toate acestea...

Vasile Papuc (Dinamo Brașov) noul campion național la 30 km

Foto: Theo MACARSCHI



PRIMUL FESTIVAL AL ANSAMBLURILOR SCOLARE

(Urmare din pag. 1)

fest. In multe cazuri, un fel de punct de plecare in dezvoltarea unor teme, care — a se vedea la finala — nu vor cuprinde doar exerciții cu obiecte clasice...

In ceea ce privește finala, aceasta a fost fixată în vechia de primăvară, în zilele de 14 și 15 aprilie...

In vedea titularii municipiilor, profesorii și elevii, organizatorii au instituit o serie de premii — pentru cel mai omagios ansamblu...

PARTICIPARE ENTUZIASTĂ. LA CONCURSURILE ȘI COMPETITIILE DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

pe care, pe lângă o încheiere de subțire, se prezintă și o încheiere de subțire...

La începutul anului 1972 și vor continua și în următorii.

NUȘO DEMIAN LA CARANSEBES, UN TRADITIONAL CROS AL ELEVILOR

Pe arterele principale ale orașului Caransebes, aproape 1.000 de tineri și tinerțe au luat parte la un tradițional cros.

Organizat de forurile sportive din localitate, în colaborare cu Comitetul orașeanes U.T.C., concursul s-a bucurat de participarea tinerilor din Caransebes și din localitățile Reșița și Bocșa.

Ciștișigători: Dorina Sumelan — Reșița (fete), Adriana Neacșu — Reșița (juniori III), Doina Moldovan — Caransebes (juniori II), Silvia Rădoi — Caransebes (juniori I), Jeni

BOX

(Urmare din pag. 1)

aceea a fost abandonat de antrenorul său, Constantin Pipoiu (Ploiești) a rămas rezistent deosebit în Chiriac Șoian (Metalul București). Desi, a recepționat o serie de lovituri foarte puternice, bucurându-se de o bună rezistență...

Constantin Agrișorale (Nicolina Iași) a fost bine îndrumat tactic în lupta sa contra dinamovistului bucureștean Marin Peia. El a executat numeroase un-doi-uri la figură, în primele minute ale disputei...

Cumociori boxerii Gabriel Pometu, Ion Győrfi și Gheorghe Chișcău au realizat victorii clare, dovadă (toți trei) ca se află în bună

condiție, dominând trecut, un interes deosebit din partea antrenorilor. La Alexandria, reședința județului, s-a desfășurat la clubul Intercontinental, în trecut la a ramurii fotbal, voley (bici și fete), cross (bici), tri (fete) și tenis (bici), un concurs de box, în care au participat 10 luptători...

Deși GLĂVAN, campion județean din anul 1971, a fost înfrânt de către două interesante competiții de handbal. Prima — rezervată elevilor de fete — a avut loc în organizarea asociației sportive Danubius și s-a desfășurat în Sala sporturilor. Al doilea a fost înfrânt de către echipa din Iași, București, Constanța, Buzău, Brăila și Galați. La capitală au participat vreo douăzeci de echipe...

Cealaltă competiție de handbal, adreșată băieților, a fost organizată de C.J.E.F.S. Galați și Școala sportivă din localitate. Au participat 4 echipe de juniori din Iași, Buzău, Brăila și Galați. În această competiție au avut succes la vârstele elevilor de la Liceul nr. 2 din Iași, autorii celor mai multe victorii, care au câștigat „Cupa primăverii” oferită de organizatori.

Telemac SIRIOPOL, coresp. județean

„CUPA BOTOSANILOR” A REVENIT MEDICINII IAȘI

La finele săptămânii trecute, tinerii de săli din Botoșani au fost prezentați la o frumoasă întrecere organizată cu reprezentanții cel mai bun al asociației sportive Medicina Iași, Zimbru Suceava, Lelea Bacău, Reionul Săvinești și Voinea Botoșani.

Desfășurată sistem turneu întrețrecere a revenit echipei divizionare A, Medicina Iași, care a primit și trofeul oferit de organizatori: „Cupa Botosanilor”. Pe locurile următoare s-au clasat șahistii de la Voinea Botoșani și Zimbru Suceava.

H. UNGUREANU, corespondent

JUDEȚUL TELEORMAN — DIN NOU PREZENT!

In mai multe localități din județul Teleorman activitatea sportivă de masă a

TURNEUL PE TOATE CATEGORIILE DE GREUTATE

(Urmare din pag. 1)

formă sportivă. (D. DIACONESCU — coresp. județean).

ORADEA, 27 (prin telefon). — În cea de a doua reuniune de luni au fost programate 14 meciuri (8 în categoria semiușoară și 6 în categoria mijlocie mică). Cu acest prilej a fost desemnat și un eveniment neașteptat: campionul național la categoria semiușoară, Antoniu Vasile a depășit greutatea și astfel a fost nevoit să părăsească purtarea. Mecurii, în general, au purtat amprenta unor dispute aprige, dar procedeele tehnice au fost uitate pară în sălile de antrenament în centrul preocupării combatanților rămânând doar lupta acerbă și schimburile de lovituri violente. Excepție au constituit meciurile Simion Cutoș — M. Pric (C.S.M. Sibiu) și T. Nicolae (Metalul) — G. Nare (A.S.A. Bacău), în care Cutoș și Nicolae, printr-o bună evoluție s-au impus, învingând prin abundență.

CELELALTE REZULTATE: E. Gorea (Voinea Reghin) b.p. C. Voicilas (Gloria Buzău), D. Szekely (Motorul Arad) b.p. C. Covaci (A.S.A. Cluj), A. Guță (Dunărea Galați) b.p. M. Ciobă (Crisul), C. Dia (Muscelul) b.p. C. Jivocivi

Mai este de reținut și faptul că, din cele 8 meciuri de la cat. semi-mijlocie, 5 s-au terminat înafavite de limită, iar la cocs totuși cele 6 partide s-au disputat pe parcursul a 3 reprize.

CELELALTE REZULTATE: cat. cocs: Dumitru Birău (Grivița Roșie) b.p. Octavian Constantin (Brăila), Răducanu Ivan (Metalul București) b.p. Cornel Ionă (Dinamo Brașov); cat. ușoară: Constantin Manea (Buzău) b.p. Ion Simuleac (C.S.M. Sibiu); cat. semi-mijlocie: Costel Gutui (Voinea Brăila) b.p. Gheorghe Agășă (Dinamo Buc.), Liviu Oancea (Cimpulung Muscel) b.a.b. 2. Gheorghe Rizea (Metalul Buc.), Ștefan Voicu (Constructorul Galați) b.a.b. 2. Gheorghe Mihai (Buzău), Dumitru Moraru (Constructorul Galați) b.a.b. 3. Marin Toia (Dunărea Galați), Alexandru Popa (C.S.M. Cluj) b.p. Aurel Pilgoc (Cimpulung Muscel). (AL. MOMETE — coresp.)

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

La începutul anului 1972 s-a organizat o competiție sportivă care a cuprins turneuri de cros, tenis de masă, fotbal și șah la care au fost prezentați peste 1.500 de tineri.

LUPTĂ

PETRE COMAN ȘI VASILE IORGA ASPIRĂ LA MEDALII DE AUR

Incepind de vineri și până duminică seara, în orașul elevații Lăușanșan, va avea loc una dintre cele mai importante competiții de lupte libere ale anului — campionatele europene. La aceste întreceri de anvergură și-au anunțat participarea cei mai buni luptători din 29 de țări de pe continent, printre care U.R.S.S., Bulgaria, ROMANIA, R. D. Germană, Turcia, Polonia, R. F. Germană, Ungaria, Cehoslovacia și Italia, ale căror echipe s-au clasat, în această ordine, pe primele zece locuri, la ediția de anul trecut.

După cum se vede, selecționata noastră a ocupat o poziție frunțasă, situându-se înaintea unor reprezentanți cu mare reputație în arena internațională ca cele ale Turciei, Suediei, R. D. Germană ș. a. Asadar, la apropiatele confruntări, luptătorii noștri vor avea de apărut un loc prestigios, spre care li îndreaptă cu siguranță antrenorii și sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

La campionatele europene de „libere”

PETRE COMAN ȘI VASILE IORGA ASPIRĂ LA MEDALII DE AUR

Incepind de vineri și până duminică seara, în orașul elevații Lăușanșan, va avea loc una dintre cele mai importante competiții de lupte libere ale anului — campionatele europene. La aceste întreceri de anvergură și-au anunțat participarea cei mai buni luptători din 29 de țări de pe continent, printre care U.R.S.S., Bulgaria, ROMANIA, R. D. Germană, Turcia, Polonia, R. F. Germană, Ungaria, Cehoslovacia și Italia, ale căror echipe s-au clasat, în această ordine, pe primele zece locuri, la ediția de anul trecut.

După cum se vede, selecționata noastră a ocupat o poziție frunțasă, situându-se înaintea unor reprezentanți cu mare reputație în arena internațională ca cele ale Turciei, Suediei, R. D. Germană ș. a. Asadar, la apropiatele confruntări, luptătorii noștri vor avea de apărut un loc prestigios, spre care li îndreaptă cu siguranță antrenorii și sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

În sfârșit, titularizarea reprezentanților la cat. -100 kg. (în locul lui Ștefan Stingu), a prilejuit afirmarea tânărului Ladislau Simon (22 de ani). La turneele de verificare din acest an, Simon a avut comportări promițătoare.

Între timp, după opinia noastră, posibilitățile pe care le au cei 10 luptători români să participe la confruntările de la Lausanne și la sportivii multor formații. Desigur, în aceste condiții, sarcina luptătorilor români nu este deloc ușoară și aceasta cu atât mai mult cu cât în echipele au fost înlocuiți din cei 10 „olimpici” (s-ar putea chiar și al șaselea — Ludovic Ambrus — dacă acesta nu se va restabili, după un accident la umărul drept, până în anulul pleierii programate pentru joi dimitate).

După cum ne spunea, zilele trecute, antrenorul federal Ion Crisnic, luptătorii proaspăt selecționați în echipă dețin în prezent o formă bună. Astfel, la cat. 48 kg., Iancu Vanghelici îl înlocuiește pe Ion Arapu, accidentat la un picior și insuficient restabilit. Petre Cernău, treclin de la cat. 52 kg. la 57 kg., ca urmare a faptului că a mai câștigat în greutate, în locul acestuia a fost introdus tânărul Emil Butu, medaliat cu bronz la ediția de anul trecut a concursului continental. Deci, la această categorie alegerea nu impune alte comentarii. La următoarea, însă, 57 kg., misiunea antrenorului federal a fost ceva mai dificilă deoarece, până nu demult, emiteau pretenții

justificate, după eliminarea din lot, a lui Dumitru Nicolae, afit Cernăușu și tânărul Grigore Condrat (21 de ani). La rezelele meciuri de selecție, însă, Condrat s-a detașat de concurența sa, pe care l-a învins suficient de convingător.

O soluție mai puțin satisfăcătoare a fost găsită la categoria 90 kg., pentru înlocuirea lui Ion Marton, eliminat după două tururi la Jocurile Olimpice de la München. În cele din urmă, s-a acordat credit tinarului Ion Dumitru.

